

骑电瓶车不戴头盔遭汽车撞伤

# 伤者拿到的赔偿款被打折



**晚报讯** 驾乘人员佩戴头盔是法律强制性规定,不佩戴头盔不仅会对自身安全造成隐患,也会对损失赔偿造成影响。记者9日了解到,如东法院审理了一起机动车交通事故责任纠纷案件,原告因未戴头盔,获得的赔偿也被打了折。

去年7月的一天,孔某驾驶汽车与花某驾驶的电动自行车发生碰撞交通事故,致花某

头部受伤。交警部门认定孔某负本起事故的全部责任。

花某受伤后经鉴定为颅脑损伤遗留精神障碍,日常生活有关的活动能力轻度受限,构成人体损伤十级伤残。为赔偿事宜,花某将孔某及保险公司诉至法院。

该案审理中,保险公司抗辩称,花某在骑行时未佩戴头盔,存在过错,要求减轻赔偿责任。

法院经审理认为:原告驾驶电动自行车行驶,未佩戴头盔,违反了相关法律规定,该行为虽然与事故的发生无关,不影响事故责任的认定,但却与

原告的伤情具有因果关系,原告受伤部位位于头部,与未佩戴头盔具有关联性,该行为加重了自身伤情,其自身具有过错。据此,法院判决被告保险公司首先在交强险内赔偿,超出交强险的部分在商业三者险范围内按照90%比例承担赔偿责任。

《民法典》第一千一百七十三条规定:被侵权人对同一损害的发生或者扩大有过错的,可以减轻侵权人的责任。法院提醒广大驾乘人员,无论是从经济角度还是人身安全角度,都要依法佩戴头盔。

通讯员朱啸轩 记者王玮丽

## 惯犯出狱不满一月 盗窃学校再次获刑

**晚报讯** 记者9日从海门法院获悉,该院审结了一起盗窃案件。令人唏嘘的是,本案中的被告人曾两次因盗窃罪获刑,此次潜入学校盗窃,距离其出狱也才不到一个月。

今年1月中旬,陈某潜入海门区包场镇某学校办公室,窃得手机1部。在初次得手之后,其又在当月底趁夜再次潜入该学校宿舍楼,通过翻越窗户、扯坏防护网、撬挂锁等方式,相继潜入6间宿舍行窃,共窃得手机、现

金、首饰、香烟等财物,总价值12000多元。

海门法院经审理认为,被告人陈某以非法占有为目的,多次秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。陈某在有期徒刑刑罚执行完毕后,5年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,应当从重处罚。最终,法院依法对陈某判处有期徒刑一年四个月,并处罚金一万元。

通讯员孙浩然  
记者王玮丽

## 两小时清点兑换10千克小面额硬币

如皋农商银行暖心服务获点赞

**晚报讯** “这些积攒在家十几年的旧硬币,总算可以化零为整,你们解决了我的大麻烦,感谢家门口的银行!”7日,看着成堆的旧版小面额硬币兑换成纸币,如皋市民对如皋农商银行的暖心服务连连点赞。

当天早上,如皋农商银行胜利支行营业厅刚开始营业不久,一名中年客户就拎着两个布袋子走进网点大厅。该行大堂副理冯婷见该客户神色凝重便赶忙上前询问。原来该客户

是想把家里十几年积攒下来的旧硬币兑换成纸币,又担心银行拒绝办理因此产生顾虑。

大堂副理冯婷向其表示可以为其办理兑换业务,并立即向会计主管陈晓兰报告。陈晓兰打开客户袋子一看,这些硬币足足有10千克重,并且旧版一分、二分、一角等各种小面额硬币混杂在一起,分拣难度较大。由于刚开始营业,大厅内排队客户数量较多,柜面人员暂时无法抽出足够时间为该客

户兑换硬币。会计主管陈晓兰将客户引导至填单台,与大堂副理冯婷一起逐个将硬币挑出分拣成卷。

经过两个多小时的耐心分拣,工作人员终于将该客户所有的旧版硬币兑换完成,共计414.5元。事后,该客户对支行工作人员热忱周到的服务表示衷心感谢,并表示如皋农商银行是家门口的银行,是如皋老百姓自己的银行。

记者张水兰 通讯员石拓

## 生活拮据竟生歹念 三老汉组团偷窗框

**晚报讯** 3名老汉因经济拮据,竟将歪心思动在园区停工的厂房铝合金窗框上,分数次将窗框撬走变卖牟利。经启东市检察院提起公诉,近日,被告人沈某某、陆某某、陈某某分别被判处有期徒刑一年至一年三个月不等,缓刑一年六个月,罚金人民币五千元至七千元不等的刑罚。

76岁的沈某某是启东人,因经济拮据,见自家附近厂房停工多日,疏于看守,便

产生了盗窃厂房窗框当废品出卖补贴家用的想法。当沈某某将此想法告诉74岁的朋友陆某某后,同样经济拮据的陆某某与沈某某一拍即合,开启了偷框行动。二人多次盗窃,邻居陈某某起了疑心,便提出加入共同盗窃要求,后3人一同组团偷框。

3人在最后一次盗窃窗框时,民警接到群众报警遂将其抓获。

通讯员陈华 记者何家玉

## 男子受伤全身失血超一半

医护争分夺秒打赢生命保卫战

**晚报讯** 6日,在南通市第六人民医院普外一科,即将出院的陈先生向医护人员连连致谢,并托家属送上了一面鲜红的锦旗。此前,陈先生因外伤导致大出血被紧急送往南通六院,医院迅速开通“绿色通道”,经普外科、急诊科、手术室等多学科高效联动,争分夺秒完成抢救,让陈先生“转危为安”。

不久前,陈先生在进行电

焊工作时受叉车碰撞和挤压,导致腹部受伤出血,立即被送往南通六院急诊科。伤者出血量约有3000ml,而一个正常人全身的血量为4000~5000ml,相当于失血量已超过人体的一半。

“边止血,边输血!”普外一科团队最终成功控制了渗血。同时,医院迅速统筹协调,从血库调来近2000ml血液,随着汩汩新鲜的血液流入患者体

内,患者的生命得到了保障。确认没有其他出血及损伤后,手术顺利结束。

术后,在普外一科全体医护人员的精心治疗与护理下,陈先生逐渐康复。“非常感谢六院的医护人员,特别是许留忠主任和毛顺庆医生,没有他们,我们简直不敢想象。”亲眼看着陈先生闯过“生死关头”,一家人感激不已。

通讯员张燕 记者冯启榕

# 更俗剧院

最新演出信息

动画《雀斑公主》  
动画《新神榜:杨戬》  
动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》  
王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》  
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》  
维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》  
9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》  
9月24日19:30——爱乐之城—金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖项的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖项的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元)派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖项派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的24时整,中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万